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Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена 

проверка соблюдения законодательства о размещении организациями, 

осуществляющими управление многоквартирными домами, информации в 

государственной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС 

ЖКХ). 

ГИС ЖКХ – это единая федеральная централизованная информационная 

система, в которой размещается  актуальная информация о жилищном фонде, 

стоимости и перечне услуг по управлению общим имуществом в 

многоквартирных домах, работах по содержанию и ремонту общего имущества в 

многоквартирных домах, предоставлении коммунальных услуг и поставках 

ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, размере платы 

за жилое помещение и коммунальные услуги задолженности по указанной плате, 

об объектах коммунальной  инженерной инфраструктур, а также  информации, 

связанной с жилищно-коммунальным хозяйством. 

В ходе проверки деятельности управляющей компании, обслуживающей 

многоквартирные жилые дома по ул. Б. Попова, Кржижановского, пр-кт. Победы 

в г. Симферополь, установлено, что требования законодательства об обеспечении 

свободного доступа к указанной информации не соблюдаются. 

В частности, на официальном сайте в сети «Интернет» не размещена 

информация о приборах учета, используемых для определения объема 

(количества) ресурсов, поставленных для предоставления коммунальных услуг в 

многоквартирные дома, жилые дома, а также объема коммунальных услуг, 

предоставленных собственникам и пользователям помещений в многоквартирных 

домах и жилых домов, и об использовании показаний этих приборов при расчете 

стоимости таких услуг, а также иная информация, обязательная к размещению. 

В связи с выявленными нарушениями закона прокурором района директору 

предприятия внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 

нарушения закона устранены. 

Кроме этого, по постановлению прокурора директор организации привлечен 

к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение 

информации в государственной информационной системе жилищо-

коммунального хозяйства) в виде предупреждения. 
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